

衡阳市青少年纪念毛泽东主席诞辰130周年书法大赛颁奖大会举行

杨泰波武吉海刘越高熊晓强朱健出席并颁奖

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈 润)

10月24日下午，“缅怀伟大领袖、深化党史教育”衡阳市青少年纪念毛泽东主席诞辰130周年书法大赛颁奖大会在衡阳文化艺术中心小剧院举行。省关工委主任杨泰波，省关工委常务副主任武吉海，市委书记刘越高，省主题教育第二巡回督导组组长熊晓强，市委副书记、市长朱健出席并为获得一等奖的选手颁奖。

为纪念毛泽东主席诞辰130周年，市关工委牵头组织开展了“缅怀伟大领袖、深

化党史教育”衡阳市青少年纪念毛泽东主席诞辰130周年书法大赛。活动期间，全市广大青少年及书法爱好者积极参赛，用灵动之笔蘸满墨汁，挥毫书写心中喜爱的伟人诗词，创作出了一幅幅行云流水、多彩多姿的书法佳作。

据了解，近年来，衡阳市关工委始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习宣传贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于关心下一代工作的重要指示批示精神。在省

关工委的指导下，在市委、市政府的坚强领导下，全市各级关工委及广大“五老”人员在传承红色基因、践行立德树人、致力关爱帮扶等工作中恪尽职守，各级各部门通力协作，推动全市关心下一代事业呈现出朝气蓬勃、欣欣向荣的良好态势。此次书法大赛的举办，有力引导了全市青少年自觉追寻伟人足迹、接受红色精神洗礼，从革命先辈的智慧中汲取力量，争做担当民族复兴大任的时代新人。

颁奖大会现场还进行了精彩的文艺演

出。整场演出分为“江山如此多娇”“春风杨柳万千条”“数风流人物 还看今朝”三个篇章，现场表演高潮迭出，为观众诠释了浓厚的爱党爱国情怀。现场为获得优秀组织奖的单位代表以及一等奖的参赛选手代表颁奖。大会结束后，与会人员还一同参观了此次书法大赛优秀作品展。

老领导、市关工委主任谢宏治出席并致辞。市领导刘丽华、刘章宇、尹培国、颜和平，老领导王芳富、欧阳展之、康强、伍清明、李艳丽、刘国思出席或颁奖。

咬定目标精准发力 确保交出全年精彩的答卷

朱健主持召开市政府专题会议

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

10月24日上午，市委副书记、市长朱健主持召开市政府专题会议。他强调，要坚决落实国、省系列决策部署，深入贯彻落实省委十二届四次全会精神及省委书记沈晓明调研衡阳讲话精神，决战四季度、决胜全年度，全力推动经济运行稳中有进、进中向好，确保交出全年精彩的答卷。

会上，市政府领导班子成员围绕各自分管领域进行研讨，总结三季度以来全市政府系统工作情况，安排部署四季度重点工作。

朱健指出，在市委坚强领导下，三季度全市经济回升向好态势不断巩固拓展，高质量发展成效不断显现。四季度是定全年、保全局的收官之季，也是来年起好步、开好头的关键阶段。要咬定目标、精准发力，决战四季度、决胜全年度，全面完成年度目标任务，力争经济大市为全省多作贡献。

朱健要求，要抓牢“制造立市”，聚焦擦亮核技术应用、输变电装备、有色金属、文化旅游、现代农业“五张产业名

片”，积极对接“三类500强”及高成长性和创新型企业，大力招引一批50亿元、100亿元的单体制造业项目，建设具有衡阳特色的现代化产业体系。要推进“文旅兴城”，以承办第三届湖南旅发大会为契机，系统梳理全市旅发项目，对重点观摩项目、备选观摩项目、市级统筹项目、面上推进项目进行分类指导，加强统筹调度，确保旅发项目按序推进。

朱健强调，要稳步周密抓牢“五经普”工作，把握时间节点，突出应统尽统，持续

高频调度，努力做好增量文章。要稳步推进城区“断头路”三年攻坚行动、城区拆迁安置遗留问题三年攻坚行动，打好安置房、断头路、老旧小区改造攻坚战。要强化底线思维和忧患意识，持续防范和化解政府债务、非法集资、城市公共安全等领域风险。要坚决扛牢巡视整改责任，扎实做好审计反馈问题整改，认真对照问题清单细化整改措施，以高质量整改成效推动高质量发展。

市领导于新凡、黄立、朱春光、黄艳娥，市政府秘书长廖义智参加。

紧盯时间节点 积极争资立项 推动重点文旅项目落地落实见行见效

第三届湖南旅发大会争资工作专题调度会召开 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

10月24日上午，第三届湖南旅发大会争资工作专题调度会召开。市委副书记、市长朱健强调，要进一步明确目标任务，加强工作衔接，发挥资金效益，加快推动重点文旅项目落地落实、见行见效，为筹办第三届湖南旅发大会提供强力支撑。

朱健指出，筹办第三届湖南旅发大会，是衡阳落实“制造立市、文旅兴城”发展战略的历史机遇，是向全国展示衡阳形象的重要窗口。全市各级各部门要进一

步明确目标任务，将争资立项作为当前工作的重要抓手，主动出击、加强协调，努力争取国、省更多项目、更多资金。

朱健要求，要加强工作衔接，各市直部门要对照本系统条线的资金政策，逐个项目研究制定争资方案、拓宽争资来源，结合向上争取的资金，整合预算内、专项债资金，为筹办第三届湖南旅发大会提供强力支撑。要重点围绕已经策划铺排的85个重点项目，加强向上

对接和沟通汇报，以重点项目建设为平台载体，强化项目储备库的动态更新和梳理，加强赴省进京对接，全力做好国家部委示范点(区、基地)、试点等申报工作。要紧盯时间节点，加强督导考核，及时跟踪问效，确保扎实落实各项任务指标。

朱健强调，要发挥资金效益，严格资金管理，加快专项资金拨付效率，保障旅发大会资金需求和全市重点项目加快建设推进。要严把资金使用关口，建立资金跟踪监管、绩效考评机制，确保专项资金专

款专用，全面提高资金配置效率和使用绩效，支持促进我市文旅产业做大做强。要坚持抓两头、带中间，切实加强分类指导，及时总结、推广和宣传好的经验做法，分类培育先进典型，让优秀更优；要加大对中间位次的指导力度，让后来者居上，对于暂时落后的要集中力量帮扶，采取有效的激励措施，加快推动重点文旅项目落地落实、见行见效。

市领导于新凡、朱春光、黄艳娥，市政府秘书长廖义智参加。

突出问题导向 奋力攻坚克难 高水平完成“五经普”工作任务

全市“五经普”工作调度会召开 朱健出席并讲话

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

10月24日，全市“五经普”工作调度会召开。市委副书记、市长朱健强调，第五次全国经济普查工作对经济社会发展影响深远、意义重大，各级各部门要进一步提高政治站位，严格按照省、市安排部署，突出问题导向，奋力攻坚克难，高水平完成“五经普”工作任务。

朱健指出，各县市区、成员单位要牢牢

把握单位清查截止时间、“四上”单位入库时间、普查标准时点等重要时间节点，全力做好各领域“入库纳统”工作，实事求是、精准精细摸排登记信息，做到规范普查、科学登记，确保数据质量。要抓实抓细“三个条线”工作，重点解决应统尽统问题。要坚持抓大不放小，按照时间节点要求，深入挖掘新经济新业态市场主体、无证个体户等潜力，确保不少一家、

不漏一户，做到应统尽统、颗粒归仓。

朱健要求，要强化面上调度，县市区、园区要实行日调度的机制，重点评估面上数据，特别是新增单位和新增个体户的数量，确保“五经普”工作扎实有序推进。要突出条线发力，对批发零售业、电商微商业、餐饮业、外卖业、房地产建筑业、装修业、住宿业、网约车、家政、广告业及美容美发等行业进行起底式排查，推动各类新兴市场

主体应报尽报、应统尽统。要全力做强增量，市、县两级都要协同进行最强力度的招商，围绕擦亮“五张产业名片”，全方位、针对性开展招商引资，努力让“投资湖南，首选衡阳”成为鲜明标识，力争有更多的增量发挥效力，为实现全年目标打下坚实基础。

市领导于新凡主持会议。市领导黄立、朱春光、黄艳娥，市政府秘书长廖义智参加。